Schema per la relazione di fine anno

Nome e cognome, ciclo di appartenenza, titolo del progetto, supervisore e co-supervisore


Parte I – Relazione sullo stato di avanzamento della ricerca (max. 10.000 caratteri spazi inclusi, più bibliografia; Times New Roman 12, interlinea singola)
…
…
…

Parte II – Attività formative offerte dal DiLLeS a cui si è partecipato (indicare anche il seminario scelto per la relazione e il titolo della stessa).
…
…
…
Parte III – Attività formative fuori dall’offerta didattica del dottorato (es. summer / winter school, corsi, seminari, lezioni).
…
…
… 
Parte IV – Conferenze (indicare prima quelle a cui si è assistito come uditori, poi quelle a cui si è partecipato presentando un contributo - precisare anche se si è fatto parte di comitato scientifico e/o organizzativo)
…
…
…
Parte V – Pubblicazioni 
…
…
…
Parte VI – Didattica sussidiaria (FSG, contratti di tutorato, lezioni a invito, etc.)
…
…
…
Parte VII – Altro (es. assegni e borse di ricerca, premi e riconoscimenti, bandi vinti per iniziative scientifiche, nomina a cultore della materia)
…
…
…
Parte VIII – Date esatte degli eventuali periodi trascorsi all’estero e sede ospitante (ed eventuale convenzione entro cui si inquadra il soggiorno (cotutela, titolo congiunto, nessuna delle precedenti)
…
…
…

Parte IX – Periodi di tirocinio presso enti nazionali e internazionali di ricerca, presso imprese private e centri di sviluppo scientifico e tecnologico, pubblici o privati (percorsi di dottorato PON - PNRR et al.)
…
…
…


